
Dragon ball

O dragon ball jest ten test

Poziom trudności: Średni

1. Czy Songoku miał 4 ulepszenia SSJ???

A - Tak

B - Nie

C - Miał 3

D - Nie miał w ogóle

2. Kto łączył się w Gogetę?

A - Songo i Vegeta

B - Ubub i Songohan

C - Songoten i Tronk

D - Nikt się nie zmieniał

3. Czy Vegeta był saijanem?

A - Tak

B - Nie

C - Vegeta był człowiekiem

D - Vegeta był cyborgiem

4. Czy Vegeta był saijanem?

A - Tak

B - Nie

C - Vegeta był człowiekiem

D - Vegeta był cyborgiem

5. Czy Songo ku miał 2 synów ??

A - Tak

B - Nie

C - Miał 3

D - Miał 1 syna
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Dragon ball

O dragon ball jest ten test

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. A

2. A

3. A

4. A

5. A
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